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“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 162/2022
 

Requer informações referentes às 
Concessões de Área Pública, 
Serviços e Espaços Públicos 
vigentes.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores. 

CONSIDERANDO que além das votações, os vereadores 
também têm o PODER E O DEVER DE FISCALIZAR A ADMINISTRAÇÃO, 
cuidando da aplicação dos recursos e observando o orçamento. É dever do 
PODER LEGISLATIVO acompanhar o Poder Executivo, principalmente em 
relação ao cumprimento das leis e DA BOA APLICAÇÃO E GESTÃO DO 
DINHEIRO PÚBLICO.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1. Quantas Concessões Públicas estão em vigor no município?

2. Quantas Concessões foram realizadas no ano de 2021?

3. Quais são as Áreas Públicas, os Espaços, Prédios e Serviços 
Públicos estão sobre Concessão? Informar os locais e serviços, 
período de vigência de cada concessão, o beneficiário de cada 
concessão e a lei ou decreto municipal de cada concessão.

4. Existe alguma Área Pública, Espaço, Prédio ou Serviços Públicos 
que estão sob Concessão de forma Irregular ou Informal, que 
não consta em Decreto ou Lei Municipal? Se sim, quais são 
essas Concessões e os motivos de irregularidades ou 
informalidade legal? Explicar.

5. A Prefeitura Municipal realizou algum Chamamento Público para 
realização de Concessão de Áreas Públicas, Espaços, Prédios 
ou Serviços Públicos nos últimos 5 anos? Se sim, especificar 
cada concessão e os respectivos chamamentos. 

6. Existem solicitações em andamento para Emissão de Concessão 
de Área Pública ou de Espaços, Prédios ou Serviços Públicos? 
Se sim, quais são as que estão em andamento.

7. Existem Solicitações de pedidos de Concessão que aguardam 
definição por parte da Administração Municipal? Se sim, quantos 
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pedidos estão em análise? Quais são os pedidos de Concessão. 
Detalhar.

8. Existe alguma Concessão de Área Pública ou de Serviço Público 
que será prorrogado no ano de 2022? Se sim, quais são? 

9. Existe alguma Concessão de Área Pública ou de Serviços 
Públicos que serão revogados durante o ano de 2022? Se sim, 
quais as Concessões que serão revogadas e os respectivos 
motivos. 

10.  Como a Prefeitura Municipal realiza a fiscalização das 
concessões concedidas pelo órgão, tanto de área pública como 
de serviços e espaços/prédios públicos? Especificar.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de fevereiro de 2022.

ELIEL MIRANDA
-vereador-

 ISAC SORRILLO
-vereador–

ARNALDO ALVES
 -vereador-

 NILSON ARAÚJO
 -vereador-

TIKINHO TK
-vereador-
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